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Vragen van het lid Eerdmans (JA21) aan de Minister van Asiel en Migratie
over het bericht «Komst vluchtelingen Weteringsingel zorgt voor grote onrust
bij inwoners» (ingezonden 30 september 2024).

Mededeling van Minister Faber-van de Klashorst (Asiel en Migratie)
(ontvangen 21 oktober 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Komst vluchtelingen Weteringsingel zorgt
voor grote onrust bij inwoners»?1

Vraag 2
Hoe beoordeelt u uw eerdere uitspraken dat u vooral in wil zetten op
grootschalige opvang van asielzoekers in verhouding met het voornemen van
een tweede opvanglocatie voor 80 minderjarige vreemdelingen in het
centrum van Papendrecht?2

Vraag 3
In hoeverre beoordeelt u uw voornemen om in te zetten op grootschalige
opvang van asielzoekers met de plaatselijk vastgelegde «Langetermijnvisie
huisvesting en integratie asielzoekers en vluchtelingen», waarin vermeld staat
dat opvang passend en kleinschalig moet zijn?3

Vraag 4
Hoe bent u voornemens dit soort strijdigheden over de grootte van asielop-
vang tussen het rijk en gemeenten in toekomstige gevallen het hoofd te
bieden? Bent u voornemens om gemeenten die kleinschalige asielopvang
willen realiseren een halt toe te roepen?

1 Papendrecht.net, 23 september 2024, Komst vluchtelingen Weteringsingel zorgt voor grote
onrust bij inwoners (www.papendrecht.net/nieuws/110222/komst-vluchtelingen-weteringsingel-
zorgt-voor-grote-onrust-bij-inwoners).

2 Het Parool, 12 september 2024, Kabinet wil asielcrisis uitroepen zonder instemming Kamer:
«Dit is schandalig» (www.parool.nl/nieuws/kabinet-wil-asielcrisis-uitroepen-zonder-
instemming-kamer-dit-is-schandalig~bcc77d8d/).

3 gemeente Papendrecht, 13 september 2024, Vluchtelingen – gemeente Papendrecht
(www.papendrecht.nl/Inwoners/Overzicht_Inwoners/vluchtelingen)
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Vraag 5
In hoeverre vindt u het verantwoord om in het centrum van Papendrecht een
tweede opvanglocatie voor 80 minderjarige vreemdelingen te openen, terwijl
in dezelfde gemeente bij een opvanglocatie voor 25 vreemdelingen meer-
maals extra veiligheidsmaatregelen zijn genomen vanwege structureel
wangedrag en vechtpartijen?

Vraag 6
Hoe beoordeelt u de oproep van ondernemers, omwonenden en partijen uit
de gemeenteraad dat er met betrekking tot de locatiekeuze van de opvang
van 80 minderjarige vreemdelingen geen inspraak of overleg heeft plaatsge-
vonden?

Vraag 7
Wat gaat u op korte termijn doen om ervoor te zorgen dat gemeenteraden
niet langer buitenspel staan bij overeenkomsten over de opvang van
asielzoekers die nu tussen het Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) en
het college/de gemeente gesloten kunnen worden?

Mededeling

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Eerdmans (JA21),
van uw Kamer aan de Minister van Asiel en Migratie over het bericht «Komst
vluchtelingen Weteringsingel zorgt voor grote onrust bij inwoners» (ingezon-
den 30 september 2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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